

# УСПЕХ КЛАССИЧЕСКОГО ТАНЦА УКРАИНЫ

КИЕВ, 2. (РАТАУ). После успешных выступлений в Японии сегодня вернулись на Родину артисты балета Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

В программу гастролей были включены балеты «Лесная певчая» М. Скорульского, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Дон Кихот» Л. Минкуса, а

также большая концертная программа. Зрители оказали радушный прием советским танцовщикам, японская пресса высоко оценила мастерство коллектива, в составе которого было более 80 артистов. Среди них — народные артистки СССР В. Калиновская, Е. Потапова, другие мастера классического балета, способная молодежь.

Рабочая газета

г. Киев

№ 3 СЕН 1972